

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Вченою радою

Київського національного університету імені

Тараса Шевченка

«06» грудня 2021 року (Протокол № 8)



Голова Вченої ради

**Леонід ГУБЕРСЬКИЙ**

Введено в дію наказом ректора

№ 1025-32 від «10» 12 2021 року

## **ПОЛОЖЕННЯ**

### **про Всеукраїнську олімпіаду**

### **Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

### **для професійної орієнтації вступників**

### **на основі повної загальної середньої освіти**

## **1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Положення про Всеукраїнську олімпіаду Київського національного університету імені Тараса Шевченка для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти визначає порядок організації та проведення Всеукраїнської олімпіади Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – Олімпіада) для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти.

Положення про Олімпіаду розроблене відповідно до Положення про Всеукраїнські олімпіади вищого навчального закладу для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 21.12.2016 № 1587, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10 січня 2017 року № 16/29884.

Основними завданнями Олімпіади є виявлення і заохочення обдарованих вступників, надання їм допомоги у виборі професії, залучення їх до навчання в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (далі – Університет), реалізація здібностей талановитих учнів.

Олімпіада проводиться з таких навчальних предметів: математика, фізика, хімія, географія, біологія.

Олімпіада з кожного навчального предмета проводиться у два тури – дистанційний (відбірковий) та очний (фінальний).

До участі в Олімпіадах допускаються особи, які отримали повну загальну середню освіту, або є учнями випускних класів загальноосвітніх навчальних закладів, або мають право на отримання документа про повну загальну середню освіту в рік проведення Олімпіади.

Учасники Олімпіади мають право ознайомитись з відповідями (розв'язками) завдань, запропонованими предметно-методичними комісіями, та

з попередніми результатами перевірки робіт учасників до оголошення остаточних підсумків.

Громадські організації мають право вести спостереження за проведенням Олімпіади. Громадські спостерігачі мають право ознайомитися із завданнями Олімпіади виключно після її проведення.

Для проведення Олімпіади в Університеті створюються оргкомітет, предметно-методичні комісії, журі та апеляційна комісія, склад яких затверджується наказом ректора.

## 2. РОБОЧІ ОРГАНИ ОЛІМПІАДИ

**Оргкомітет** здійснює організаційне забезпечення проведення Олімпіади, забезпечує прозорість її проведення, захист прав учасників та контроль за дотриманням вимог цього Положення.

Головою оргкомітету призначається проректор з науково-педагогічної роботи.

**Предметно-методичні комісії** створюються окремо з кожного навчального предмета для складання завдань Олімпіади. Члени предметно-методичної комісії забезпечують науковий рівень змісту завдань та їх нерозголошення до моменту оприлюднення. Надання підготовлених завдань будь-якій особі, яка не є членом предметно-методичної комісії, не допускається.

До складу кожної предметно-методичної комісії входять фахівці відповідної галузі у складі не більше п'яти осіб з числа науково-педагогічних працівників факультетів / інститутів. При формуванні комісії пріоритет надається тим факультетам / інститутам, які оголошують прийом на навчання на спеціальності, які входять до Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка.

**Журі** розробляє характеристику завдань та критерії оцінювання кожного туру Олімпіади.

Головою журі призначається проректор з наукової роботи.

Журі складається з секцій, кожна з яких відповідає за методичне забезпечення проведення Олімпіади та оцінювання її результатів з кожного навчального предмета.

Секцію з відповідного навчального предмета очолює голова, який призначається з числа деканів / директорів або їхніх заступників. До складу секцій входять науково-педагогічні працівники, які є фахівцями відповідної галузі. Серед членів секції призначається секретар. При формуванні секції пріоритет надається тим факультетам / інститутам, які оголошують прийом на навчання на спеціальності, які входять до Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка.

**Апеляційна комісія.** У разі виникнення питань щодо правильності та об'єктивності оцінювання виконаних завдань учасники мають право подавати заяву у письмовій формі до апеляційної комісії до оприлюднення остаточних підсумків відповідного туру. Строки подання апеляції визначаються Оргкомітетом, про що повідомляється учасникам перед початком Олімпіади. У заяві учасник Олімпіади повинен зазначити причину апеляції. Рішення

апеляційної комісії фіксується у протоколі засідання цієї комісії та надається для ознайомлення заявнику.

### **3. ДИСТАНЦІЙНИЙ (ВІДБІРКОВИЙ) ТУР**

Завдання дистанційного туру, критерії оцінювання, правила оформлення розв'язків та умови надсилання виконаних завдань оприлюднюються на вебсайті Приймальної комісії ([vstup.knu.ua](http://vstup.knu.ua)) не пізніше 15 січня поточного року.

Прийом та розгляд завдань дистанційного туру відбувається в період з 15 січня до 15 березня поточного року.

Результати дистанційного туру затверджуються головою журі за погодженням з головою оргкомітету на підставі протоколів засідань секцій. Протокол засідання секції підписує її голова та секретар.

Список переможців дистанційного (відбіркового) туру з повідомленням про допущення до очного (фінального) туру по кожній секції окремо оприлюднюються на вебсайті Приймальної комісії не пізніше 31 березня поточного року.

### **4. ОЧНИЙ (ФІНАЛЬНИЙ) ТУР**

До участі в очному (фінальному) турі допускаються учасники, які набрали не менше 75 % балів на дистанційному (відбіркового) турі.

Проведення очного (фінального) туру відбувається в період з 05 квітня по 15 травня поточного року. Графік проведення очного (фінального) туру затверджується ректором Університету за погодженням з головою оргкомітету та оприлюднюється на вебсайті приймальної комісії ([vstup.knu.ua](http://vstup.knu.ua)) не пізніше 31 березня поточного року.

Результати очного(фінального) туру затверджуються головою журі за погодженням з головою оргкомітету на підставі протоколів засідань секцій. Протокол засідання секції підписує її голова та секретар.

Результати очного (фінального) туру по кожній секції окремо оприлюднюються на вебсайті приймальної комісії ([vstup.knu.ua](http://vstup.knu.ua)) не пізніше 25 травня поточного року.

Учасникам Олімпіади Університету зі спеціальностей, визначених Переліком спеціальностей, яким надається особлива підтримка (згідно з Умовами прийому на навчання для здобуття вищої освіти в рік вступу), можуть нараховуватись додаткові бали до оцінки сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання з одного відповідного предмета під час розрахунку конкурсного бала в Університеті.

Додаткові бали нараховуються учасникам, які набрали не менше ніж 90 % балів в очному (фінальному) турі.

*Погоджено:*

Проректор  
з науково-педагогічної роботи



Андрій ГОЖИК